

ЗАТВЕРДЖЕНО  
на засіданні комісії з питань  
ТЕБ і НС м. Миколаєва  
протокол № 16 від 25.12.2015

**План  
роботи комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Миколаєва на 2016 рік**

№ з/п	Найменування питання для розгляду на комісії та інші заходи	Термін розгляду питання	Управління, організації, установи, підприємства, які доповідають та готують проекти рішень комісії
<b>І. Планові засідання</b>			
1.	Про готовність органів місцевого самоврядування щодо пропуску весняної повені, льодоходу та дощових паводків у 2016 році на території міста Миколаєва.	24 лютого	Управління з питань НС та ЦЗН ММР
	Про стан аварійно-рятувального обслуговування території та об'єктів міста.		ДВГРАРЗ ДСНС України; АРЗ СП ГУ ДСНС України у Миколаївській області; Управління з питань НС та ЦЗН ММР.
2.	Про забезпечення пожежної безпеки в пожеженебезпечний весняно-літній період 2016 року на об'єктах та території м. Миколаєва.	23 березня	Управління освіти ММР, Управління охорони здоров'я ММР, Управління з питань культури та охорони культурної спадщини ММР, Департамент праці, та соціального захисту населення ММР, Управління у справах фізичної культури і спорту ММР, ГУ ДСНС України у Миколаївській області
	Про стан техногенної безпеки і заходи щодо запобігання виникнення надзвичайних ситуацій на потенційно та хімічно небезпечних об'єктах міста.		Керівники ПНО; Управління з питань НС та ЦЗН ММР; ГУ ДСНС України у Миколаївській області
	Про стан пожежної та техногенної безпеки багатоповерхових будинків та будинків підвищеної поверховості.		Управління житлового господарства департаменту ЖКГ ММР; ГУ ДСНС України у Миколаївській області.

3.	Про підготовку місць відпочинку та пляжів до початку купального сезону 2016 року та прийняття заходів щодо попередження загибелі людей на воді.	21 квітня	Адміністрації районів ММР; Управління з питань НС та ЦЗН ММР
	Про ускладнення епідемічної та епізоотичної ситуації з дирофіліаріозу в м. Миколаєві та заходи з профілактики трансмісивних інфекцій		ГУ Держсанепідслужби у Миколаївській області; Управління ветеринарної медицини м. Миколаєва
	Про заходи виконавчих органів місцевого самоврядування, установ та організацій щодо забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя дітей та підлітків організованих колективів у літній період 2016 року.		ГУ Держсанепідслужби у Миколаївській області; Управління освіти ММР; Управління охорони здоров'я ММР; Управління у справах фізичної культури і спорту ММР;
4.	Про стан джерел протипожежного водопостачання на території м. Миколаєва.	22 червня	МКП "Миколаївводоканал"; ГУ ДСНС України у Миколаївській області
	Про підтоплення окремих територій м. Миколаєва ґрунтовими водами.		Управління охорони навколишнього природного середовища та благоустрою департаменту ЖКГ ММР
	Аналіз виконання протокольних рішень комісії за I півріччя.		Відповідальний секретар комісії
5.	Про заходи щодо підготовки міського господарства до роботи в осінньо-зимовий період.	24 серпня	Управління комунального господарства департаменту ЖКГ ММР; Управління житлового господарства департаменту ЖКГ ММР
	Про стан виконання заходів щодо технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту.		Управління з питань НС та ЦЗН ММР
6.	Про стан енергозабезпечення об'єктів життєзабезпечення міста.	21 вересня	Філія м. Миколаєва ПАТ "Миколаївобленерго"; ОКП "Миколаївоблтеплоенерго"; ПАТ "Миколаївська ТЕЦ", Управління експлуатації газового господарства м.Миколаєва;
	Про стан підготовки житлових будинків, закладів освіти, охорони здоров'я, культури до опалювального періоду.		Управління житлового господарства департаменту ЖКГ ММР; Управління охорони здоров'я ММР; Управління освіти ММР, Управління з питань культури та охорони культурної спадщини ММР

7.	Про забезпечення пожежної безпеки в пожежебезпечний осінньо-зимовий період 2015 року.	26 жовтня	Управління житлового господарства департаменту ЖКГ ММР; Управління охорони навколишнього природного середовища та благоустрою департаменту ЖКГ ММР; ГУ ДСНС України у Миколаївській області
	Про стан техногенної безпеки об'єктів з масовим перебуванням людей.		ГУ ДСНС України у Миколаївській області
	Про стан роботи щодо проведення паспортизації, ідентифікації, розроблення ПЛАС для ПНО та ОПН які розташовані на території м. Миколаєва.		ГУ ДСНС України у Миколаївській області
8.	Про стан готовності сил та засобів до дій в складних погодних умовах зимового періоду.	23 листопада	Управління комунального господарства департаменту ЖКГ ММР; Адміністрації районів ММР
	Про заходи щодо попередження загибелі людей на водних об'єктах в зимовий період.		Управління з питань НС та ЦЗН ММР
9.	Стан системи оповіщення та зв'язку, заходи щодо покращення системи оповіщення.	21 грудня	ЦТП МФ ПАТ “Укртелеком”; Управління з питань НС та ЦЗН ММР
	Про підготовку органів місцевого самоврядування щодо пропуску весняної повені, льодоходу та дощових паводків у 2017 році на території міста Миколаєва.		Департамент ЖКГ ММР; Управління з питань НС та ЦЗН ММР
	Підсумки виконання плану роботи комісії з питань ТЕБ і НС м. Миколаєва за 2016 рік. Розгляд проекту плану роботи на 2017 рік.		Відповідальний секретар комісії
<b>II. Інші заходи</b>			
1.	Учбово-методичний збір з членами комісії ТЕБ і НС міста.	Протягом навчань	Голова комісії, заступники голови комісії, відповідальний секретар
2.	Надання методичної допомоги комісіям ТЕБ і НС районів міста та об'єктів господарської діяльності, в організації роботи комісій та плануванні заходів з попередження виникнення надзвичайних ситуацій.	Протягом року	Заступники голови комісії, відповідальний секретар

**Примітка:** за тиждень до дня проведення планового засідання, до управління з питань НС та ЦЗН ММР, надається довідка, яка висвітлює питання, яке внесено (або пропонується до включення, з обґрунтуванням) до порядку денного та пропозиції до проекту рішення комісії з даного питання, у паперовому та електронному вигляді.

Адреса: м. Миколаїв, вул. Адміральська, буд. 14, тел/факс 37-36-17, E-mail: kteb-ns@mksat.net